
Aung Crown Caps & Hats Industrial Ltd είναι ένας από τους ταχύτερα αναπτυσσόμενους κατασκευαστές
αλυσίδων καπέλων.
Εστιάζουμε στην αλυσίδα καπέλων σε στυλ δρόμου, όπως snapback, 5 πάνελ, καπέλα μπέιζμπολ, πλεκτά
καπέλα και με το όνομα μόνο λιγότερο. Με χρόνια εμπειρίας στην παραγωγή καπέλων, έχουμε επίσης
μια ξεχωριστή ματιά στις διεθνείς τάσεις που σίγουρα θα σας βοηθήσουν στην κατασκευή σχεδίων.
Είναι υπόσχεσή μας να προσφέρουμε στους πελάτες μας άριστη εξυπηρέτηση με ανταγωνιστική τιμή,
υψηλή ποιότητα και ακριβή χρόνο παράδοσης για να έχουμε αμοιβαία οφέλη από κοινού.
Ονομα προϊόντος λωρίδες βαμβάκι t shirt έθιμο λογότυπο
Γένος άνδρες και γυναίκες

Μέγεθος Οπως επιθυμείς

Υφασμα Ραγιόν, πολυεστέρας, σπαντέξ

Λαιμός 0 λαιμός, λαιμό λαιμού, λαιμό λαιμού, μανικέτο λαιμό, ψηλό λαιμό κλπ.

τεχνική Μπορούμε να κάνουμε εκτυπώσεις, κεντήματα, εφαρμογές / έμπλαστρα, βαφή βουτιά, και ούτω
καθεξής

Οροι πληρωμής Paypal, T / T, Western Union, Μετρητά. 30% εκ των προτέρων, το υπόλοιπο πριν από την παράδοση

Χρόνος
δειγματοληψίας

5-7 ημέρες

Ωρα παράδοσης Για 500 κομμάτια, χρειάζονται 10-15 ημέρες μετά την επιβεβαίωσή σας για όλα. Σημειώσαμε ότι
αυτό εξαρτάται από τα σχέδια και την ποσότητα.

Υπηρεσίες Είμαστε πάντα εξυπηρετούν τους πελάτες μας με σοβαρή στάση
Όπως οι φτηνές χονδρικές τιμές και η γρήγορη παράδοση.
OEM / ODM αποδεκτή

Συσκευασία Ένα κομμάτι σε μια πολυ-τσάντα, περίπου 200 κομμάτια σε ένα χαρτοκιβώτιο.
Αρχική συσκευασία με ετικέτες και ετικέτες
Το μέγεθος του κουτιού είναι 80cm'50cm'50cm.
Επίσης, πακέτο κάνει ως απαίτηση πελατών είναι εντάξει

https://www.wholesaler-hats.com/gr/products/sweatshirt-sale-sweatshirt-and-hoodies-for-women.html
























Εξατομικεύστε τα χονδρικά μπλουζάκια σας στο aungcrown
Ψάχνετε για χονδρική εκτύπωση t-shirt; Στο προσκήνιο, παρέχουμε προσαρμοσμένα
τυπωμένα t-shirts σε προσιτή τιμή, χωρίς οποιεσδήποτε παρενοχλήσεις. Οι τιμές μας
βασίζονται στην ποσότητα, έτσι ώστε όσο περισσότερο αγοράζετε, τόσο πιο φθηνά είναι.
Περιηγηθείτε στη βιβλιοθήκη γραφικών και γραμματοσειρών ή μπορείτε να προσαρμόσετε
τα μπλουζάκια χρησιμοποιώντας τις δικές σας εικόνες και λογότυπα. Το σχεδιαστικό μας
εργαστήριο κάνει την εκτύπωση μπλουζών απλή και διασκεδαστική! Επιπλέον, οι ειδικοί
μας είναι διαθέσιμοι για να βοηθήσουν στο σχεδιασμό σας ή για να απαντήσουν σε τυχόν
ερωτήσεις που έχετε. Χαμηλές τιμές και εξαιρετική ποιότητα - τι περισσότερο θα
μπορούσατε να ζητήσετε;


